

URZĄD MIASTA TYCHY
Wydział Obsługi Rady Miasta

Wpł. 2019 -01- 15

L.dz Podpis.....

Znak sprawy

Tychy, 07.11.2018 r.

Protokół z posiedzenia Rady Osiedla Z1 w dn. 06.11.2018 r. godz. 19.00

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Osiedla.
3. Zaplanowanie działań RO na 2019 r.
4. Ustalenie i przyjęcie planu sesji RO w 2019 r.
5. Sprawy bieżące i wolne wnioski
6. Zamknięcie posiedzenia

1. Przewodniczący RO Z1 Witold Morawski powitał uczestników XX sesji, przekazał listę obecności i na jej podstawie stwierdził kworum.
2. Przewodniczący RO Z1 Witold Morawski zapytał obecnych o ewentualne uwagi do przesłanej wcześniej elektronicznej wersji protokołu z poprzedniej sesji. Uwagi nie zostały zgłoszone. Następnie poddał pod głosowanie protokół z XIX sesji RO. Protokół został przyjęty jednogłośnie (8 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się).
3. Następnie przewodniczący otworzył dyskusję nad planem działań RO na 2019 r. Jako pierwszy głos zabrał Rafał Żelazny, proponując aby do planu wpisać dwa działania:
 - przeprowadzenie konsultacji społecznych ws. planowanej przez miasto budowy boiska do futbolu amerykańskiego na terenie osiedla Z1 (działka obok parafii)
 - zorganizowanie wspólnego posiedzenia Rad Osiedli Z1 i Z (w nowej kadencji tych rad, o ile zostaną powołane wolą mieszkańców) poświęconego wspólnym działaniom w celu rozwiązania problemów parkingowych na osiedlach Z i Z1 związanych z rosnącą popularnością OW Paprocany.

Powyższe propozycje uzyskały akceptację obecnych.

Witold Morawski zwrócił uwagę na dużą aktywność dzików na terenie osiedla Z1. Zaproponował aby na wiosnę zwrócić się do gminy o zrewitalizowanie terenów

naruszonych przez aktywność zwierząt. Radni rozważają czy skonsultować ze specjalistami ewentualną możliwość odgradzenia terenu leśnego przylegającego do obszaru osiedla Z1. Jednak nie jest celem radnych zakłócanie naturalnego środowiska zwierząt leśnych, a tym bardziej ich odstrzał czy nawet usuwanie na inny teren.

Witold Morawski zaproponował również dalsze wspieranie rozwoju fotowoltaiki na osiedlu Z1 tak aby stało się ono przodującym w Tychach w uzyskiwaniu energii z odnawialnych źródeł i w walce z niską emisją (smogiem).

Powyższe propozycje uzyskały akceptację obecnych.

Rafał Żelazny zwrócił uwagę na konieczność wpisania organizacji XII pikniku integracyjnego osiedla Z1 do planu działań RO na 2019 r. Radni podzielili ten pogląd. Wskazano wstępną datę pikniku na 15 czerwca 2019 r.

4. W kolejnym punkcie przyjęto plan sesji RO w 2019 r. Sesje zaplanowano na: 8 stycznia; 16 kwietnia; 4 czerwca; 3 września; 5 listopada.
5. W sprawach bieżących i wolnych wnioskach przewodniczący RO Z1 poinformował o konieczności instalacji progów zwalniających na ul. Zacisze, zgłoszenia uszkodzenia jednego z progów zwalniających na ul. Zbożowej, zgłoszenia kradzieży klamki do furtki na placu zabaw oraz konieczności przywrócenia do stanu pierwotnego ronda na końcu ulicy Ziemiańskiej. Rondo zostało zniszczone przez pojazdy dojeżdżające do prowadzonych w tym terenie inwestycji. W dyskusji radni zgodzili się z wnioskami Przewodniczącego. Zbigniew Chwalebny zapytał o działania związane z instalacją światłowodu na osiedlu Z1. Rafał Żelazny poinformował, że według informacji uzyskanych w Orange S.A. inwestycja ma być zrealizowana w 2019 r.
6. Na tym posiedzenie RO zamknięto.

Przewodniczący Rady Osiedla „Z1”

Witold Morawski

Protokolant

Rafał Żelazny

2024-08-17 12:14:03